

Author's Feedback:

List of corrections in the manuscript no. 2012 BJAST 2205

Changes made in the revised manuscript have been shown in red.

Line 38- "which" has been deleted.

Line 39- well-known is replaced by well known.

Line 56- comma has been added after survey.

Line 59- Line 71- comma has been added after fungus

Line 67- word "other" has been deleted.

Line 69- word "plants" has been deleted.

word "others" has been replaced by "some others".

Line 71- comma has been added after fungus.

Line 81- comma has been added after similarly.

"Ethyl an acetate" is replaced by "ethyl acetate".

Line 88- "potent" is replaced by "a potential insecticide".

Line 89- Ref. [14] added, "had" replaced by "have".

Line 96- "The" added before bark.

Melia azadiarch has been replaced by *Melia azedrach*.

Line 109- ; added after removable, harvest replaced by harvesting

Line 110- "and harvesting" removed, "not" added after should.

Line 113- "the" added before crude.

Line 131- promi sing has been replaced by promising.

Line 157- "Leaves" has been changed to "The leaves".

Line 158- "Root bark" has been changed to "The root bark".

Line 159- "Flowers" has been changed to "The flowers".

Line 190- "Induced syntheisis" has been changed to "Induced synthesis".

Line 222- "Annona squamosa" has been changed to "*Annona squamosa*".

Line 227- "Annona squamosa" has been changed to "*Annona squamosa*".

Line 228- "Antidiabetic, Hepatoprotective, Antitumour" has been changed to "antidiabetic, hepatoprotective, antitumour".

Line 229- "activites" has been changed to "activities".

Line 229- "Anthelminthic, Antiarthritic " has been changed to "anthelminthic, antiarthritic".

Line 300- "Annona squamosa" has been changed to "*Annona squamosa*".

Line 375- "Medicinal Herbs" has been changed to "medicinal herbs".

Line 395- "Calotropis procera" has been changed to "*Calotropis procera*".

Line 397- "Calotropis procera and Adenium arabicum" has been changed to "*Calotropis procera* and *Adenium arabicum*".

Line 409- "Annona squamosa" has been changed to "*Annona squamosa*".

Line 440- "pesticidalactivity" has been changed to "pesticidal activity".